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AGUARDANDO APROVAÇÃO DO PLENÁRIO 
Reunião Ordinária do dia 23 de fevereiro de 2026 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro  

 
 

No dia vinte e três de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e 
quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 
plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, 

n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador 
David Valente Reis, do Avante; e, eventualmente, pelo vereador Jander de Melo 
Lobato, do Partido Social Democrata (PSD); e secretariada pelo vereador Samuel da 

Costa Monteiro, também do PSD. PRESENTES, ainda, os vereadores Aldenor Ernesto 
de Lima Filho, Amaury Gomes dos Santos, Everton Assis dos Santos, Marco 
Antônio Andrade Castilhos Filho e Simon de Souza Guimarães Bessa, do União 

Brasil; Alexandre da Silva Salazar, Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff 
Matos Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do Nascimento Júnior, do Partido Liberal 
(PL); Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Carlos 

Alberto Brito D’Ávila, Eduardo Assunção Alfaia, Gilmar de Oliveira Nascimento, 
Joelson Sales Silva e Rodinei Moura Ramos, do Avante; Dione Carvalho dos 
Santos, João Paulo Melo da Fonseca e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Elan 

Martins de Alencar, do Democracia Cristã (DC); Eurico de Angelo Tavares, do Partido 
Social Democrata (PSD); Ivo Santos da Silva Neto e Paulo Tyrone Perasa de Souza 
Junior, do DEMOCRATA; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); João Carlos 

dos Santos Mello e Roberto Sabino Rodrigues, do Republicanos; João Kennedy de 
Lima Marques, Luís Augusto Mitoso Júnior e Robson da Silva Teixeira, do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB); José Ricardo Wendling, do Partido dos Trabalhadores 

(PT); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Rodrigo 
de Sá Barbosa e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); 
Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) e 

Sérgio Denilson de Souza Cruz, do Partido da Renovação Democrática (PRD). 
JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Diego Roberto Afonso, do União Brasil; e 
Manoel Eduardo dos Santos Assis, do Avante, de acordo com o Memorando n. 

007/2026 – GVDREA/CMM. LICENCIADOS os vereadores Maria Jacqueline Coelho 
Pinheiro e Caio André Pinheiro de Oliveira, ambos do União Brasil, na forma do artigo 
54, inciso IV da Loman; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação 

Democrática (PRD), conforme o artigo 54, inciso I, alínea a, da Loman.  
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